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    	PDF Converter
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  Jak převést PDF do obrazových souborů JPEG

  
    Shrnutí: Nelze přímo otevřít soubor PDF v zařízení iPhone nebo Android? Nemáte v počítači nainstalován program Adobe PDF Reader pro prohlížení souborů PDF? Nebo z jiných důvodů, jako je obtížné upravovat soubor PDF, můžete převést PDF do jiných typů obrázků. Tento příspěvek vám ukáže snadný způsob, jak převést PDF do formátu JPEG. Doporučuje se skvělý převaděč PDF na JPEG, který vám pomůže s převodem PDF snadno.

  

  
  Ve srovnání s PDF je obrazový soubor, jako je JPEG, menší a přehlednější. Chcete-li pohodlněji zobrazit soubor PDF, je to dobrý způsob převést PDF do souboru JPEG (.jpg). Poté si můžete vychutnat výstupní soubor JPEG bez omezení prohlížeče obrázků.

  Aiseesoft PDF Converter Ultimate, jako nejprofesionálnější software pro převod PDF, nabízí uživatelům nejlepší řešení pro převod libovolného souboru PDF do formátu JPEG s vynikající kvalitou výstupního obrazu. Kromě toho vám umožňuje zvolit rozsah stránek PDF, který se má převést, a upravit kvalitu výstupního obrazu podle různých požadavků. Následuje podrobný návod, jak převést PDF do souboru JPEG.

    

  Kroky pro převod PDF do formátu JPEG

  Díky výkonnému softwaru pro převod souborů PDF na JPEG můžete snadno provést převod obrázků ze souboru PDF do obrázku JPEG. Nyní můžete provést následující příručku a zahájit proces převodu PDF.

  Krok 1 Spusťte PDF Converter Ultimate

  Nejprve musíte do počítače stáhnout a nainstalovat tento profesionální software pro převod souborů PDF do JPEG. Stačí dvakrát kliknout na tlačítko Stáhnout výše a postupujte podle pokynů. Nezapomeňte si stáhnout správnou verzi.

  
  Krok 2 Přidejte soubor PDF

  Když zadáte hlavní rozhraní tohoto převaděče souborů PDF, klikněte na ikonu Přidat soubory) tlačítko pro přidání souboru PDF, který chcete převést. Ve vyskakovacím okně si můžete vybrat soubor PDF. Poté klikněte na Otevřená načíst do programu.

  
  Krok 3 Vyberte výstupní formát

  Vzhledem k tomu, že chcete převést PDF do formátu JPEG, klikněte na výstupní formát a vyberte cílový formát JPEG. Jako profesionální nástroj pro převod PDF vám tento převodník PDF Converter Ultimate také umožňuje převést PDF do PNG, GIF, TIFF, TEXT, Word, PowerPoint a další datové typy.

  Krok 4 Převod PDF do formátu JPEG

  Pokud chcete převést celý soubor PDF, můžete kliknout Home tlačítko pro zahájení převodu PDF do formátu JPEG.

  Chcete-li převést určité stránky, musíte nastavit číslo stránky nebo rozsah stránek. A pro jednu stránku můžete kliknout na Předchozí or Další stránka a přejděte na stránku, kterou potřebujete, nebo zadejte číslo stránky a stiskněte klávesu Enter. Poté kliknutím na tlačítko níže nastavíte aktuální stránku jako výstupní stránku. Nebo jednoduše zkontrolovat Rozsah a zadejte číslo stránky.

  
  Chcete-li převést více stránek, měli byste nejprve zkontrolovat Rozsah. Poté zadejte rozsah stránek ve formátu „1, 3, 6, 8-10“.

  
  Celý proces převodu lze dokončit během několika sekund. Poté můžete prohlížet převedený soubor PDF pomocí libovolného prohlížeče fotografií. Také by vás mohlo zajímat převést PDF do PPT se stejnou metodou.

  Na této stránce mluvíme hlavně o tom, jak převést PDF do formátu JPEG. Představujeme vám výkonný převodník obrázků PDF do JEPG, který vám pomůže dokončit převod. Jistě, pokud chcete převést PDF do aplikace Word nebo jiné typy dokumentů, můžete se na ně také spolehnout. Pokud máte nějaké hádanky, můžete nám zanechat vzkaz.

  
    Co si myslíte o tomto příspěvku?
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    vynikající

    Hodnocení: 4.8 / 5 (na základě hodnocení 85) 

  

   
    15 2018:08 / Aktualizováno Jenny Ryanová na PDF

  

  
    
      Více Reading

      	Převod souboru PDF na Word pomocí převaděče PDF do Wordu
          Snadný převod PDF do Wordu: Převaděč PDF do Wordu dokáže převádět soubory PDF do upravitelného souboru Word a udržovat původní jazyk přesně.

        
	Jak převést PDF do HTML
          Tato příručka vám ukáže, jak převést PDF do HTML pomocí převaděče PDF do HTML.

        
	Jak rychle převést PDF do Excelu
          Toto je podrobný článek, který říká, jak snadno převést PDF do upravitelného souboru Excel.

        


    

  



    Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi



  Domů PDF Převod PDF do formátu JPEG
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Ostatní jazyky
angličtina
Chinese (Simplified)
Čínština (tradiční)
čeština
dánský
holandský
finský
řecký
Ital
norský
polský
ruský
švédský
maďarský
turecký
korejský
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